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МОВА НАСЕЛЕННЯ ПРАУКРАЇНСЬКОЇ 
ЦИВІЛІЗАЦІЇ І ДУХОВНІСТЬ

Кожен неупереджений учений може констатувати, що ко
ли за 3 тисячі років до Різдва Христового у Великому Єгип
ті і Шумері існувало клинописне, і досі стверджують, ніби 
найстаріше, письмо, то на території, де нині набирає вес
няного цвіту незалежності Україна, уже кілька тисячоліть 
існувала давня Праукраїнська цивілізація, населення 
якої ще не було суто українською людністю, але вже здо
було певні її риси і ознаки: мову, духовність, матеріальну 
культуру, особливості поклоніння Богам, свій Пантеон Не
божителів, і, що надзвичайно важливо та цікаво, — в 4 тися
чолітті до Р. X. уже мало два (два!)' види письма.

ГІраукраїнському письму властиві буквенні знаки, що ви
різалися або випалювалися на тоненьких дубових, вербових 
та кленових дощечках (порівняймо шумерські глиняні плитки 
клинописного письма), видряпувалися на бересті — корі бе
рези...

Як і в інших давніх письменах, мова і писемність насе
лення Праукраїнської цивілізації Слугували для побутового і 
міжплеменного спілкування, фіксації і відправленню ду
ховно-релігійних традицій, господарської діяльності, веден
ня літописання і літочислення тощо.
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Крім основного письма праукраїнців населення колись 
славетної духовністю і освіченістю найбільшої слов’янської 
цивілізації Європи також користувалось вузликовим, різьбле
ним (вирізаним по гілках дерев) письменами, звіконасліду- 
вальною мовою та мовою жестів як допоміжних різновидів 
спілкування під час господарської діяльності, забезпечення 
сімей, родин і племен харчуванням, житлом, для задово
лення духовних потреб тощо.

На земляни Праукраїнської цивілізації населення також 
користувалося письменами бортничного буківарія (20—13 ст. 
До Р, X.), чотирма видами трипільського письма різних іс
торичних епох До Р. X., письменами оріїв-індоєвропейців (2 
тисячоліття до Р. X.), абеткою скитів (скифів) І тисячоліття 
до Р, X. — 1 тис. нової ери та ще близько 20 видами письма.-

ФотографіЧНі копії дерев’яних табличок так званої Вле- 
сової книги (першоукраїнського літопису, що ЗО літ тому 
опублікований в українській діаспорі) свідчать, що те пись
мо об’єктивно стало фундатором алфавіту старослов’янської 
(церковнослов'янської, давньоболгарської мови, і мало знач
ний вплив на формування графіки багатьох інших мов.

То ж на тисячу років раніше відомих давніх цивілізацій 
З’явилась першоукраїнська писемність, що ще й донині по- 
спра’жньому не досліджена, не простежено навіть її об’єк
тивного осявання розвитку духовності багатьох народів ста
родавнього світу, прямого і опосередкового впливу на під
несення рівня духовності більшості давніх цивілізацій.

А такими шляхами впливу, безсумнівно, є пряме запози
чення графічної структури багатьох (чи окремих) букв, їх 
значення, проникнення у прямому значенні словникового 
складу праукраїнської мови до інших мов за спільністю по
ходження (санскрит, етруська, давньогрецька та інші давні 
мови) або територіальною близькістю побутування та розвит
ку; переосмислення семантичного значення окремих слів та 
ін.

Є беззаперечні історичні докази болгарського і україн
ського походження, що Св. Кирило-філософ ще в Херсонесі, 
задовго до винаходу слов'янського алфавіту, вивчав Біблію, 
Євангеліє і Часослов, писані українською (русинською) мо
вою, буквенний склад якої поклав у основу славетної абетки.

І не наша вина, що примусове хрещення населення Ки
ївської України — Русі вогнем, мечем і водою знищило пи
семні пам’ятки товщелезного прошарку культури одної з 
найдавніших цивілізацій світу — Праукраїнської, адже ство
рені вони були на дерев’яних дощечках, найбільш доступно
му матеріалі...
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Знищено так ретельно, що й сліду не лишилось, ніби й 
не існувало нічого такого, що становило гордість світової 
культури і духовності, хоча й віднесено церквою до поган
ських, язичеських; і лише нині вдалося відшукати матері
альні та документальні свідчення про ту далеку від нас зо
ряну епоху...

І виявляється, що українці успадкували культуру і пи
семність високорозвиненої цивілізації з високим рівнем ду
ховності.

Навіть потім, уже після хрещення, чомусь все українсь
ке якщо не знищувалось, то гудилось і принижувалось, а 
найбільш коштовне просто привласнювалося сусідським на
родом, що став старшим братом не українцям, а малоросам:..

Та мій народ не варварський і не язичник, а віра його не 
поганська, бо до генетичної пам’яті українців закодовано (за
несено) високу духовність, що зафіксована ще прадавньою 
мовою.


